
Referat af generalforsamling i Hundested Håndboldklub 
17/4-2023, klokken 19:00 i mødelokalet i Hundested Hallen. 

Dagsorden iflg. vedtægter 

1. Valg af stemmetællere 

Punktet udgår, da der ikke skulle stemmes.  

2. Valg af dirigent 

Flemming Christensen blev valgt.  

 

3. Formandens beretning 

Formanden kom ind på følgende:  

En travl tid med ny bestyrelse i 2022 og i efteråret også en ny formand. Der har været knoklet og forsøgt at 

skabe de bedste rammer i klubben. En sammenlægning mellem HHK og HI var på tale, men en velbesøgt 

ekstraordinær generalforsamling viste en støtte til HHK.  

Trille-trolle (2-5 årige) er blevet en stor succes som et nyt initiativ i klubben. Der har været en stor 

tilslutning til holdet.  

HHK har været repræsenteret til flere forskellige stævner, såsom Påskecup, Snecup, Mini-EM m.m.  

Nyt tøj i klubben – man har skiftet Joma ud med Craft. 

Medlemsfremgang i foreningen 

Bestyrelsen har investeret i et nyt medlemssystem, som gør det nemmere for klubben at have samlet de 

forskellige ting. 

U13 drenge og  U15 piger har det rigtig godt sammen på kryds og tværs – og bakker hinanden op under 

kampe.  

Herreafdelingen er genopstået og spiller i serie 3. 

Damesenior har haft to hold og er rigtig gode til at hjælpe hinanden og bistå hinanden, hvis der mangler 

spillere m.m.  

Formanden ønsker på bestyrelsens vegne at takke Hundested Støtteforening for en flot støtte, som 

eksempelvis har sendt ungdomsspillere til påskecup. 

Stor tak til de dygtige og engagerede trænere. 

En stor tak til klubbens sponsorer  

En stor tak til de mange frivillige som hjælper med alt fra cafeen til at kampene går igennem.  

En stor tak til Flemming Christensen som har dømt alle klubbens døm-selv kampe.  



 

4. Regnskabsaflæggelse 

 

Formanden gennemgik regnskabet for generalforsamlingen og regnskabet blev godkendt af 

generalforsamlingen.  

 

Regnskabet kan ses på hjemmesiden under ”Årsregnskab 2022” 

 

5. Behandling af indkomne forslag 

- Bestyrelsen indstiller, at generalforsamlingen godkender de forelagte 

vedtægtsændringer 

Generalforsamlingen vedtog de forelagte forslag:  

 

§4 stk. 2: 

 

Generalforsamlingen skal indkaldes med mindst 2 ugers varsel ved meddelelse i de lokale blade, samt på 

medlemstavlen i Hundested hallen.  

 

Ændret til: Generalforsamlingen skal indkaldes med mindst 2 ugers varsel ved meddelelse på klubbens 

sociale medier, samt på medlemstavlen i Hundested hallen. 

 

§6 stk. 1:  

 

Stk 1. Foreningens daglige ledelse udgøres af bestyrelsen, der foruden formanden består af kassereren og 3 

bestyrelsesmedlemmer. Bestyrelsen vælges af generalforsamlingen for en toårig periode (suppleanter dog 

for 1 år), således, at der lige år vælges kasserer, 2 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter. I ulige år 

vælges formand, 2 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter. 

Ændret til:  

Stk 1. Foreningens daglige ledelse udgøres af bestyrelsen, der foruden formanden består af kassereren og 3 

bestyrelsesmedlemmer. Bestyrelsen vælges af generalforsamlingen for en toårig periode (suppleanter dog 

for 1 år), således, at der lige år vælges kasserer, 2 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter. I ulige år 

vælges formand, 1 bestyrelsesmedlem og 2 suppleanter. 

 

 

6. Fastsættelse af kontingent 

Generalforsamlingen godkendte følgende:  

 

Støttemedlemskab vedtaget – 200 kroner årligt som giver møde og stemmeret til generalforsamlingerne. 



Senior kontingent fastholdt til 1200 kroner årligt.  

Det blev foreslået af bestyrelsen at kontingentet blev differentieret i to grupper Trille Trolle til og med U13 

samt en gruppe der hed U15 til U19.  

 

Generalforsamlingen foreslog at man differentierede mellem antal træningsdage sådan at grupperne 

hedder Trille Trolle til og med U9 og en gruppe der hedder U11 til U19.  

 

Dette blev vedtaget af generalforsamlingen.  

 

Kontingentet blev fastsat til følgende:  

 

Trille Trolle-U9: 600,- årligt i to rater á 300,- 

U11-U19: 800,- årligt i to rater á 400,- 

Senior: 1200,- årligt i to rater á 600,- 

 

7. Godkendelse af budget 

Vi har forsøgt at lægge et forsigtigt budget for regnskabsåret, hvor vi laver en opbremsning i vores udgifter 

og forsøger at optimerer vores indtægter og være lidt ambitiøse på den del - uden at være overambitiøse.   

 

Det er et stort underskud at vende på et enkelt år men vi har i vores forsigtige budget forsøgt at budgettere 

med et 0 år.  

 

Dette er inklusiv en investering i et nyt medlemssystem som øger udgifterne til hjemmeside - men 

forhåbentlig bliver en investering på sigt både timemæssigt og økonomisk 

 

Budgettet blev godkendt af generalforsamlingen.  

 

Budgettet kan ses på hjemmesiden under ”Årsregnskab 2022” 

8. Valg af formand (ulige år) Morten Rasmusson (Ønsker genvalg) 

Morten Rasmusson blev genvalgt som formand.  

 

 

9. Valg kasserer (lige år) - Udgår 

Udgår da det er lige år.  

 

10. Valg af bestyrelsesmedlem Jannie Viking (Ønsker genvalg) 

 

Jannie Viking genvalgt.  

 



11. Valg af 2 suppleanter Christina Stangholt (Ønsker genvalg), Helene Olsen (Ønsker ikke 

genvalg) 

Genvalg til Christina Stangholt og Frederik Germann blev nyvalgt.  

 

12. Valg af revisorer (Revisor, Nina Dyrsted (Ønsker genvalg) Revisorsuppleant, Tine 

Aabank (Ønsker genvalg) 

Genvalg til Nina Dyrsted som revisor, Tine Aabank som revisorsuppleant.  

13. Eventuelt 

Der blev spurgt ind til det nye medlemssystem og hvornår det starter. Det skulle gerne gå i luften 1 maj 

2023, Hundestedhk.dk er den nye hjemmeside. Her kan man gå ind og oprette sig og betale kontingent, 

udmeldelser m.m.   

Spørgsmål til trøjer til kampe – U10 vokser og trøjerne er små. Formanden kigger på det sammen med de 

respektive trænerteams, sådan at vi får suppleret op hvor det er nødvendigt.   

Håndboldskolen i uge 27 har aktuelt 43 tilmeldte.  

Et ønske fra U15 pigerne med musik og indløb til kampene engang i mellem. Udfordringen er 

dommerbordets placering, samt logistikken i det. Man vil forsøge det til de dage, hvor alle holdene spiller 

hjemmekampe samtidig. Det skal være med til at skabe en federe stemning til kampene – bestyrelsen 

kigger på dette og arbejder med det.  

Formanden takkede Helene Olsen for sit engagement for hendes arbejde i klubben, samt tak til dirigent 

Flemming Christensen.  

Dirigenten takkede for god ro og orden.  

 

 

 


